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Návrh uznesenia: 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava - Dúbravka 


AJ Ukladá 
Prednostovi miestneho úradu aby zabezpečil zverejňovanie čerpania rozpočtu na webovej 
stránke mestskej časti v termíne od 3.1.2011 

T: od 3.1.2011 trvalo 
Z: prednosta úradu 



Dôvodová správa 

Rozpočet mestskej časti je jedným zo základných nástrojov riadenia mestskej časti. Cez 
rozpočet sa dajú regulovať požadované úlohy a ciele, ktoré sú potrebné k rozvoju, alebo 
naopak regulovať tie činnosti, kde má mestská časť záujem utlmovať činnosti. 
Tak ako štátny rozpočet je najdôležitejším zákonom prijímaným NR SR, je i prijímanie 
programového rozpočtu mestskej časti jedno z najdôležitejších uzneséní prijímaných 
v rozpočtovom roku. 
Vyhodnotenie záverečného účtu - teda výsledku hospodárenia sa prerokúva zo zákona do 
30.6. nasledujúceho roka po skončení rozpočtového roku. 
V praxi mestskej časti sa v priebehu roka robí vyhodnocovanie za štvrťrok. Keď si k tomu 
prirátame, že zastupiteľstvo zasadá raz za tri mesiace nie je vôbec zriedkavosťou, že poslanci 
sa dozvedia o tom ako mestská časť hospodári aj s pol ročným posunom. 
Napríklad v roku 20 l O bolo vyhodnotené čerpanie za prvý štvrťrok až 26.6.20 10 , za druhý 
štvrťrok až 14.9.20 l O a okrem toho nebolo žiadne vyhodnotenie čerpania rozpočtu. 
Zákon o hlavnom meste v článku 15 odsek dl píše miestnemu zastupitel'stvu je 
vyhradené: schvaľovať rozpočet mestskej časti, jeho zmeny a záverečný účet, ako aj 
kontrolovat' čerpanie rozpočtu a uznášat' sa na rozpočtových opatreniach. 
Je logické, že nie je možné kontrolovať rozpočet, robiť úpravy rozpočtu, alebo s rozpočtom 
pracovať, keď úrad predložil posledné čerpanie rozpočtu platné k 30.6. 20 l O. 
Aby sa predišlo takým situáciám, že poslanci ale i verejnosť nemajú včas relevantné čísla 
o čerpaní rozpočtu navrhujeme, tak ako je to i v iných mestských častiach zverejňovať na 
webovej stránke mestskej časti čerpanie rozpočtu vždy za uplynulý kalendárny mesiac. 
Samozrejme, že rozbor hospodárenia za uplynulý štvrťrok zostáva v platnosti tak ako 
doposiaľ na najbližšom rokovaní zastupiteľstva po skončení štvrťroku. 


